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Por que a economia cresce pouco no BrasilPor que a economia cresce pouco no Brasil 
desde 1994?
-Juros e câmbio mais indexaçãoJuros e câmbio mais indexação 
Por que cresceu mais desde 2006?
-Mercado interno
Por que esse crescimento não se revelou 
sustentado depois de 2008?
-Juro e câmbio mais indexação 
Como reagiu Dilma inicialmente?
-De forma conservadora



Qual a lógica da medida?Qual a lógica da medida?
-Desaquecimento previsto

Qual a probabilidade de dar certo?
D d d i d E-Depende da crise da Europa 

-e da firmeza do novo desenvolvimentismo



Temos portanto uma estratégia nacional-Temos, portanto, uma estratégia nacional-
desenvolvimentista”?
Tudo indica que sim-Tudo indica que sim

O que ela significa em termos práticos?
T i é d bj ti J b i â bi-Tripé de objetivos: Juros baixos, câmbio 

competitivo,  orçamento equilibrado
T i é d líti P l t té i-Tripé de políticas: Papel estratégico para 

Estado, responsabilidade fiscal, 
responsabilidade cambialresponsabilidade cambial



Qual a sua causa?Qual a sua causa?
-Alemanha
Qual a solução?Qual a solução?
-Monetização e reestruturação
Q l b bilid d d d ?Qual a probabilidade de ser superada? 
-?
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